

# 错过一个二等奖 守号再中一个一等奖

合肥彩民姚先生(化姓)是个颇有传奇色彩的老彩民,自2006年开始购买福彩双色球,经历了多年不中奖、中断购彩近两年、再次加入购彩队伍、痛失二等奖乃至最终喜中一等奖的起伏跌宕。回想起这些,姚先生自叹道:“我的小乖乖,多亏我有颗坚强的小心脏!”

□ 唐钟义

## 新手上马 复式选号+守号

姚先生刚开始接触双色球时,一次在彩票站看见彩民兑奖,一张“7+1”仅中了蓝球就得奖金35元,觉得复式票蛮有意思,只要蓝球中了,意味着复式里的几注都中了,回报率可观,所以他一上来就喜欢上了复式投注,他根据自己的情况,觉得每期买张56元的“8+1”比较适合。姚先生虽然是购彩新手,但他深知,双色球的6个红球想全中难度较大,相对而言,中个蓝球的可能性还是非常大的,于是他就采取了守红球,攻蓝球的选号方式,每期重点研究蓝球走势,这样时常就能中些小奖,运气好的时候,红球中个3、4个,再加上中个蓝球,收获也不错。

## 工作繁忙 两年未踏彩站门

姚先生这样断断续续买了几年的彩票,中了一些不大不小的奖,少则上百元,多则上千元,但与他理想中的大奖尚有差距,影响了他购彩兴头,再加之后来工作繁忙,他渐渐淡出彩票店,以至于竟有近两年的时间再未走进彩票站。姚先生说:虽说这段时间没再购买彩票,但关于彩民中大奖的传说一直在他接触到的媒体、朋友圈等传来传去,所以等忙完了这阵子,还

是要好好研究下彩票。

## 重返彩市 痛失二等奖

在彩票市场沉寂了近2年之后,姚先生终于重新迈入福彩站点的大门,依然是“复式选号+守号”的投注方式,依然是主攻一个蓝球,守号八个红球,不同的是,这次重返彩市,却给他带来了难以言喻的大起大落。姚先生回忆道:重新加入购彩队伍后不久,还是习惯守号,有次守一组号码,一连坚持了一个礼拜,不但红球没有中过3个以上,甚至连蓝球的边也没擦上,这未免有点让他感到沮丧,于是在守了一周之后,他又重新组合了一组号码,准备再守它一个礼拜,没想到是,之后开出的红球号码竟然有6个与之前的那组号码相同,这让他哭笑不得,一注可观的双色球二等奖竟然就这样在自己的手中溜走,那真是一个追悔莫及啊。这事让姚先生好不痛快了一阵子。

## 坚持不懈 终得正果

痛失那注应该属于自己的二等奖之后,姚先生虽然颇感郁闷,但尚不灰心,自感幸运之神终会再次光临,所以仍然继续购彩。转眼到了2018年年底,刚进入12月中旬,一次在姚先生的朋友圈里传出一条好消息:他经常光顾的福彩站点中出1注双色球2018145期一等奖,因是复式投注共获奖金675万元,姚先生不免有点心动了,赶紧核对中奖号码,首先看见自己选中的蓝球中出来了,再仔细核对红球,竟然一个不少都在他那组号码里。天啦!期盼了12年的双色球一等奖终于被自己幸运中得!姚先生一声长叹:天助我也!



## 福彩资讯

### 滁州福彩开展道德讲堂活动

为积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步发挥道德讲堂和身边好人在弘扬爱国正气、传播社会正能量中的巨大感召力和影响力,日前,滁州市四牌楼社区联合党委成员、滁州福彩志愿者、滁州市一小老师、学生准时来到滁州市一小道德讲堂活动室开展社会主义核心价值观暨“爱国季”主题道德讲堂活动。

□ 江佩佩

### 阜阳福彩寒冬送温暖

近日,阜阳福彩走进太和,为郭庙镇西街村的一百六十多户贫困家庭送去春节大礼包与节日的祝福。得到慰问的困难家庭每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,他们从中感受到了党、政府和福利彩票对于他们真挚的关怀与温暖。贫困户管亚丽接过慰问品时,激动地说:“感谢你们,天这么冷,你们还惦记着我!”

□ 安福

### 安庆福彩慰问孤寡老人

日前,安庆市福利彩票中心主任王鑫丰和工作人员一行前往宜秀区老年服务中心走访慰问孤寡老人和困难群众,并为他们带去奶粉、大米、食用油和日常生活用品。此次活动不仅给老年中心的孤寡老人们送去了关心和祝福,为老人们带去心灵上的慰藉,同时也充分践行了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,弘扬了中华民族的传统美德,让老人们感受到了来自党和政府、社会各界大家庭的温暖,营造了良好的社会氛围。

□ 陈燕

世界很美,而你正好有空  
今晚,掌中安徽与你相约



掌中安徽  
只想安静地做一个  
有用的APP



扫描二维码  
即可下载

